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Rohkeasti kohti tulevaa

Kuntavaaleissa äänestettiin
kunnanvaltuustoon seuraavat henkilöt:

Valitut valtuutetut
1. Kaisa Louet – KESK
2. Ira Toppinen – KESK
3. Satu Niiranen – KESK
4. Seija Junno – KESK
5. Anna-Maaria Keränen – KESK
6. Annamari Selkäinaho – SDP
7. Kaarina Forsström – KESK
8. Minna Nieminen – PS
9. Marjo Mällinen – KESK
10. Juha Myllynen – KESK
11. Aino Marttila – KESK
12. Esko Leinonen – KESK
13. Seppo Kallio – VAS
14. Tuomo Seppälä – KESK
15. Ilmari Ojakoski – SDP
16. Marco Sudhom – KESK
17. Antti Hepo-oja – PS
18. Eero Leskinen – KESK
19. Markus Saastamoinen – KESK
20. Markus Viitamäki – KESK
21. Tero Väisänen – KESK
22. Piia Knuutinen – KESK
23. Miika Ranto – SDP

Varavaltuutetut
VAS:
1. Reijo Kurkinen – VAS
2. Janne Karjalainen – VAS
SDP:
• ei varajäseniä
PS:
1. Nina Kolehmainen – PS
2. Aaro Vikki – PS
KESK:
1. Riku Pussinen – KESK
2. Susanna Jarva – KESK
3. Alpo Konola – KESK
4. Kaarina Männikkö – KESK
5. Marko Karjalainen – KESK
6. Antti Konola – KESK
7. Jukka Niiranen – KESK
8. Antti Aalto – KESK

Siikalatvan kunta | Pulkkilantie 4 | 92600 Pulkkila | puh. 08 811 8411 

Siikalatvan kuntatiedote 
Nro 4      24.4.2024

Tätä ensimmäistä kolumnia kirjoittaessa, 
olen ollut nyt vuoden ja neljä kuukautta hoi-
tamassa nykyistä tehtävääni Siikalatvalla. 
Aika on mennyt nopeasti ihmisiin tutustues-
sa, uusia asioita opiskellessa ja haltuun ot-
taessa. Työhön perehtymistä on helpottanut 
suuresti talossa oleva ammattitaitoinen ja 
kokenut henkilökunta. Mukava on ollut pa-
lata kotikonnuille noin 20 vuoden tauon jäl-
keen.

Tekniset Palvelut vastaa kunnan omista-
mista kiinteistöistä ja muusta infrasta. Kun-
nalla on runsaasti eri käyttötarkoitukseen 
tarkoitettuja rakennuksia. Iäkäs ja määrälli-
sesti suuri rakennuskanta sekä neljän taa-
jaman teiden ja puistojen ylläpitäminen vaa-
tii paljon huoltoa, huolehtimista ja resursse-
ja. Tätä työtä Tekniset palvelut tekee päivit-
täin yhteistyössä sopimusurakoitsijoiden 
kanssa mahdollisimman tehokkaasti käytet-
tävissä olevilla resursseilla. 

Siikalatvalla on hyvä tilanne erilaisten har-
rastusmahdollisuuksien suhteen. Talvella 
hiihtämään ja luistelemaan pääsee joka taa-
jamassa. Avantouintipaikkoja on kolme kap-
paletta. Kunnan alueelta löytyy luontopolku-

ja, makkaranpaistopaikkoja, frisbeegolfra-
toja ja uimapaikkoja. Aktiiviset urheiluseu-
rat, käyttäjät ja yhdistykset kehittävät ja yl-
läpitävät toimintaa omalta osaltaan. Viime 
vuonna kunnostimme yleisurheilukenttiä 
joka kylällä. Alkuvuodesta valmistunut pal-
jon odotettu Ylämäkelän remontti päivitti 
myös Pulkkilan liikuntasalin ja kirjaston täl-
le vuosituhannelle. Tässä yhteydessä täytyy 
todeta, että Siikalatvalla on moneen muu-
hun kuntaan nähden poikkeuksellisen hyvät 
liikuntasalit käytössä. Neljä nykyaikaista sa-
lia mahdollistavat monipuolisesti eri liikun-
taharrastusten harrastamisen ympärivuo-
den. Toivonkin tämän kannustavan nuoria ja 
varttuneempaakin väkeä käyttämään eri har-
rastuspaikkoja. Kehitettävääkin löytyy ja joka 
vuosi sitä pala kerallaan pyritään tekemään. 
Tänä vuonna on tarkoitus aloittaa mm. kun-
toratojen valaistuksen uusimiset ja kauka-
loiden kunnostamiset.

Kouluverkkoa on työstetty viime vuosina. 
Alakoulujen tilojen osalta tilanne on hyvä 
Pulkkilan ja Kestilän uusien alakoulujen osal-
ta. Piippolan alakouluasia etenee huhtikuun 
lopussa valtuuston käsittelyyn. Tulevaisuu-

dessa valmistelua ja päätöksentekoa odot-
tavat yläkouluratkaisun linjaukset ja sen 
myötä ratkaisut Rantsilan alakoulutilojen 
osalta. Nykyaikaiset turvalliset, terveelliset 
ja toiminnalliset koulurakennukset ovat hyvä 
käyntikortti kunnasta uusien asukkaiden ja 
työntekijöiden houkuttelemiseen. 

Uusiutuvan energian hankekehittäjät ovat 
osoittaneet suurta mielenkiintoa kuntaam-
me kohtaan. Siikalatvalla on käynnissä 7 kpl 
tuulivoimakaavoitushankkeita. Lisäksi on 
useita teollisen mittaluokan aurinkovoima-
hankkeita selvityksessä. Kaavoitushankkei-
den aikana on tärkeä, että kuntalaiset ovat 
aktiivisia ja ottavat kantaa asioihin. Ottamal-
la kantaa, asioita voidaan huomioida ja sitä 
kautta  vaikuttaa lopputulokseen.

Kuntalaisten ja käyttäjien palaute kunnan 
toiminnasta on tärkeää. Palautteen avulla 
toimintaa voidaan kehittää. Kunnassamme 
on käytössä sähköinen palvelupyyntöjärjes-
telmä. Palvelupyynnön jättämällä järjestel-
män kautta tieto saadaan liikkumaan oi-
keaan aikaan oikeille henkilöille sekä asia 
kirjautuu järjestelmään ja siihen voidaan tar-

vittaessa palata myöhemmin. On mukava 
huomata, että sähköisten palvelupyyntöjen 
käyttö on lisääntynyt kuntalaisten ja muiden 
käyttäjien toimesta. Kannustankin kuntalai-
sia ja muita käyttäjiä myös jatkossa aktiivi-
sesti tilanteen vaatiessa jättämään Palvelu-
pyyntöjä kunnan kotisivuilta.

Hyvää loppukevättä ja kesää kaikille!

Teknisten palveluiden kuulumisia

Perttu Haapalahti
Tekninen johtaja
Siikalatvan kunta

SIIKALATVAN KULTTUURIAVUSTUSTEN 
HAKUAIKA PÄÄTTYY HUOMENNA, 25.4.!
Sivistyslautakunta myöntää vuosittain kohdeavustusta kulttuuritoimintaa edistäviin 
ja monipuolistaviin tarkoituksiin. Kulttuuritoiminnalla tarkoitetaan toimintaa, jolla 
edistetään kulttuurin ja taiteen tekemistä, harrastamista, saatavuutta ja käyttöä  
sekä taide- ja kulttuurikasvatusta ja kulttuuriperintöä.

Kulttuuriavustukset ovat kohdeavustuksia. Avustusten myöntäminen on  
harkinnanvaraista ja kohdennettua. Kulttuuriavustus myönnetään kuluvan  
kalenterivuoden toimintaan.

Avustusten myöntämisperusteet ja hakulomake:  
siikalatva.fi/vapaa-aika/kulttuuripalvelut/kulttuuriavustusten-haku/

Lisätietoja: kulttuurisuunnittelija taina.jordan@siikalatva.fi, 044 511 8340

Kunnallisneuvos, rintamaveteraani 

Onni Toljamon muistojuhla 
sunnuntaina 28.4. klo 14–16

Paikka: Pulkkilan seurakuntatalo, Pulkkilantie 11

Ohjelma:

Avaussanat, Seija Junno

Muistoja Onni Toljamon nimismiesuralta, Sinikka Kärki

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Kestilän mieslaulajat

Muistoja valtuustokausilta, Tuomo Haapalahti ja Kaarina Forsström

Musiikkia, Pekka Kyöstilä ja Risto Saaranen sekä Kestilän mieslaulajat

Muistoja veteraanitoiminnasta, Kaarlo Jormalainen ja Heikki Karppinen

Yhteislaulu: Kymmenen virran maa

Kahvit

Juhlaan on vapaa pääsy. Tervetuloa!

Kunnanjohtaja Pekka Iivari aloitti työnsä
Siikalatvan uusi kunnanjohtaja Pekka Iivari on koulutukseltaan 
filosofian tohtori. Työuransa hän on tehnyt tutkimus-, kehittä-
mis- ja opetustyössä muun muassa Suojelupoliisissa ja Lapin 
ammattikorkeakoulussa. Monipuolisen työkokemuksen hän ko-
kee vahvuudeksi kuntakentällä työskentelyssä. Kunta-alan mo-
nipuolisuus ja ihmisten kanssa toimiminen innostavat tuoretta 
kunnanjohtajaa.
Iivari on kiinnostunut aktiivisesta kuntalaisuudesta, mikä on joh-
tanut lopulta urapolun suuntaamiseen kunta-alalle. Luottamus-
toimista lähtenyt työskentely on roihauttanut kuntajohtamisesta innostumisen liekin, ja 
niin tie on tuonut Iivarin kunnanjohtajaksi Siikalatvalle. 
Siikalatvan kuntaan Iivari on tutustunut vuosien varrella eri kanteilta. Ensimmäiset koke-
mukset ovat 90-luvulta Kestilästä, nuorena maantieteen opiskelijana. Sittemmin Siikalat-
va on noussut esiin muun muassa silloin, kun Iivari on tutustunut pohjoisen kuntien laati-
miin strategioihin. Sudenrohkeus on jäänyt mieleen. 
Iivarin mielestä sudenrohkeus on sitä, että Siikalatvalla ollaan avoimia uusille asioille ja 
mietitään, miten Siikalatvalla voidaan kehittyä. Vaikka maailmantilanne on hankala, Iiva-
ri muistuttaa, että Siikalatvalla voidaan rohkeasti ajatella asioita uusiksi ja löytää voima-
varoja. Merkittäviksi voimavaratekijöiksi hän nostaa maatalouden, geopolitiikan ja uusiu-
tuvan energian. Tärkeää on myös se, että kunta tuo itseään yhä enemmän esiin – myös 
Arkadianmäellä.
”Rohkeutta on uskoa itseensä”, hän tiivistää. 
Kunnanjohtaja kertoo osallistuvansa mielellään ja aktiivisesti erilaisiin tapahtumiin. Ky-
läkierrokselle hän lähtee toukokuussa – tarkemmat ajankohdat ja paikat tulevat kunnan 
nettisivujen tapahtumakalenteriin lähiviikkoina. 

Seuraava kuntatiedote  ILMESTYY KE 22.5.2024
Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt:  toimittakaa ilmoitukset sitä mukaa, kun asioita 

tulee, kuitenkin viimeistään 15.5.2024 osoitteeseen:  
kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603 

Kuntatiedote luettavissa myös: www.siikalatva.fi Ajankohtaista/kuntatiedotteet

Kansallinen veteraanipäivä
sunnuntaina 27.4.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Pulkkilan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Piippolan kirkossa klo 13 ja

seppeleenlasku Piippolan sankarihaudoilla.

Kaatuneitten muistopäivä
sunnuntaina 18.5.2025 Siikalatvalla

Seppeleenlasku
Kestilän, Piippolan ja Rantsilan sankarihaudoilla klo 12.

Messu
Pulkkilan kirkossa klo 10 ja

seppeleenlasku Pulkkilan sankarihaudoilla.

KUNNANTALO ON SULJETTUNA

pe 2.5.2025, pe 30.5.2025

sekä 23.6.–1.8.2025.

ASIOINTILIIKENNE

Asiointiliikenne koskee Siikalatvan kunnan kirkonkylien 
asiointiliikennettä kerran viikossa sekä liityntäliikennettä 
välillä Kestilä-nelostien kaukoliikenteen pysäkki. Liikennöinti 
on tarkoitettu vain Siikalatvan kunnassa kirjoilla oleville.
Asiakas maksaa kyydistä paikallisbussin lipun hinnan.
Kyyti tilataan asiointipäivää edeltävänä päivänä.

Asiointipäivät
Tiistai Rantsila:
Kyydin tilaus maanantaina klo 17 mennessä:
0400 689 500 / Mällisen liikenne
Torstai Kestilä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 Taksi Taipaleenmäki
Perjantai Piippola:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Perjantai Pulkkila:
Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy
Liityntäliikenne Vorna-Kestilän kirkonkylä:
Kyydin tilaus numerosta 040 641 1641 / Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 / Taksi Taipaleenmäki.

Kevään 2025 stipendihaku
Kestilän ja Piippolan opiskelijoille

Kevään 2025 hakuaika on 21.4.–4.5.2025.
Stipendin voi hakea itse tai stipendiä voi esittää opiskelijalle.
Hakulomake täytetään sähköisesti ja se löytyy osoitteesta:
???
Huomioithan, että hakuajan ulkopuolella tulleita hakemuksia ei 
käsitellä.

Siikalatvan uusi valtuusto aloittaa kesäkuussa.

PUUTARHASIIVOUSTÄHTEIDEN
VASTAANOTTO 
Kuntalaiset voivat tuoda ns. puutarhamateriaalia seuraa-
viin paikkoihin:
Kestilä: Haravointijätteille on siirtolava (Temmestie 185). 
Alueelle ei saa tuoda mitään maa-ainesta.
Piippola: Lämpölaitoksen takana (Nurkkatie 3). Alueelle 
saa tuoda vain puutarha- ja haravointijätettä, risuja ja ok-
sia. Haravointijätteille on siirtolava. Alueelle ei saa tuoda 
mitään maa-ainesta.
Rantsila: Vestian lajittelupiha (Tuohitie 8). Lisätietoja: ht-
tps://www.vestia.fi/yhteystieto/siikalatva-rantsilan-hyo-
tyjateasema
Pulkkila: Vestian lajittelupiha (Varstatie 7). Lisätietoja: ht-
tps://www.vestia.fi/yhteystieto/siikalatva-pulkkilan-hyo-
tyjateasema

Huom.! Muun materiaalin tuonti puutarhasiivoustähteiden 
vastaanottopaikoille on ehdottomasti kielletty.

VALTUUSTON
KOKOUS 

26.5.2025 klo 18.
Tutustu esityslistaan

siikalatva.fi/paatoksenteko

SEURAAVA
KUNTATIEDOTE

ILMESTYY 
18.6.2025!

Toimita aineisto 11.6.
mennessä sähköpostitse

kuntatiedote@siikalatva.fi.

Harrastamisen Suomen mallin
KERHONOHJAAJAHAKU
on auki lukuvuodelle 2025–2026!
Kerhokausi on 1.9.2025–22.5.2026. Harrastamisen 
Suomen mallin kerhonohjaustyöstä maksetaan palk-
kiota 31,51 € / tunti. Kilometrit maksetaan 6 km / 
suunta omavastuulla. Yritykset, seurat/yhdistykset 
saavat laskuttaa 35 € / tunti + alv.

Harrastamisen Suomen mallin kerho-ohjaajana voi 
toimia 18 vuotta täyttänyt henkilö. Kerhonohjaajak-
si on aikaa ilmoittautua 31.7.2025 saakka. Ohjaaja-
valintoja voidaan tehdä jo sitä ennen.

Lue lisää ja ilmoittaudu kerho-ohjaajaksi

www.siikalatva.fi/siikalatva-harrastaa

Lisätietoja: Hankekoordinaattori Kiia Leskinen 
kiia.leskinen@siikalatva.fi, puh. 044 5118 670.

Ohjelmallinen markkinatapahtuma
Pulkkilassa la 24.5. klo 11.00–14.00

Rantakankaan koulun alueella
(Mäkeläntie 2).

Ilmoittautumisia markkinoille on tullut
jo noin 30, mutta otamme to 22.5.25 asti

vielä ilmoittautumisia vastaan.
Lämpimästi tervetuloa

markkinatunnelmaan Toukotorille!

Kehittyvät, näkyvät ja saavutettavat palvelut -hanke. 
Lisätiedot: Marjo-Riitta Sipilä p. 050-344 7799

marjo-riitta.sipila@hspseutukunta.fi

TEKNISET PALVELUT

YKSITYISTEN TEIDEN HALTIJAT JA 
TIEKUNNAT HUOMIO
Siikalatvan kunnan tekniset palvelut julistaa haet-
tavaksi yli 200 m pitkien yksityisteiden kunnossa-
pitoavustukset vuodelle 2025 avustusjärjestelmän 
mukaisesti.

Avustusta haetaan hakulomakkeella, joka tulee pa-
lauttaa 20.6.2025 klo 15.00 mennessä postitse 
osoitteella Siikalatvan kunta, yksityistiet, Pulkkilan-
tie 4, 92600 Pulkkila tai sähköpostitse siikalatvan.
kunta@siikalatva.fi tai kunnan nettisivuilla täytettä-
vällä lomakkeella.

Avustushakemus tulee jättää vuosittain, vaikka tie 
tai tiekunta olisi saanut avustusta jo aiemmin Siika-
latvan kunnalta. Myös sellaisten tiekuntien tulee jät-
tää avustushakemus, jotka ovat olleet vuonna 2023 
Siikalatvan kunnan hoidossa, eli avustusluokassa 1.

Edellytyksenä avustuksen myöntämiselle tienpitoon 
on, että tietä koskevien asioiden hoitamista varten 
on perustettu tiekunta ja että tiekuntaa ja yksityis-
tietä koskevat tiedot yksityistierekisterissä sekä tie- 
ja katuverkon tietojärjestelmässä ovat ajantasaiset. 
Hakemuksen liitteenä on toimitettava vuosikokouk-
sen pöytäkirja ja toimielimien kokoonpano ja yhte-
ystiedot. Tarkempia tietoja avustuksen velvoitteista 
ja ehdoista löytyy avustusehdoista.

HUOM!!! Puutteellisia tai myöhässä toimitettuja ha-
kemuksia ei oteta käsittelyyn.

Hakulomakkeita ja -ohjeita saa kunnan www-sivuil-
ta ja tarvittaessa voimme lähettää hakulomakkeen, 
ilmoittakaa siitä puh. 044 5118 603/Anna-Liisa Kivi-
maa. Lisätietoja ja -ohjeita voi tiedustella rakennus-
mestari Juuso Kamulalta puh. 044 5118 431.

MEHILÄINEN TIEDOTTAA:
Siikalatvan näytteenotossa ja laboratoriotoiminnas-
sa muutoksia. 5.5.2025 lähtien laboratorio Pulkki-
lassa on avoinna maanantaisin ja keskiviikkoisin 
ja Kestilässä tiistaisin. Rantsilassa laboratorio on 
avoinna jatkossakin päivittäin arkipäivisin.

Siikalatvan ToukotoriSiikalatvan Toukotori
KirjastoKirjasto

on auki tapahtuman ajan ja
voit käydä tutustumassa

Jokihelmen opiston
kädentaitojen kevätnäyttelyyn.

Mäkelän talossaMäkelän talossa 

on Siikalatvan-Haapaveden
seutukunnan kehittämiskeskuksen

uuden toimiston avoimet ovet ja
kävijöille on tarjolla kakkukahvit.

Mallan kiertäväMallan kiertävä
minisirkusminisirkus 

MarkkinamusiikistaMarkkinamusiikista 

vastaa

Duo Vääräniemi & 

Piiponniemi pitää lapsille nonstop 

sirkustyöpajaa koko 

tapahtuman ajan. 
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KULTTUURI

VARHAISKASVATUS
SIIKALATVAN VARHAISKASVATUKSEN
KESÄAIKA
Koko kesän ovat avoinna seuraavat päiväkodit:
Kestilä: Vekara, p. 044 511 8251
Piippola: Vaarintalo, p. 044 511 8345
Pulkkila: Hiirenkorva, p. 044 511 8477
Rantsila: Suopeikko, p. 044 511 8630

20.6.–3.8.2025 toimintaan supistetusti varattujen hoitoaikojen mukaan ja
päiväkotien ryhmät yhdistävät toimintansa.

Varhaiskasvatusjohtaja: Ulla-Maija Hepo-oja, p. 044 511 8226 (1.6. alkaen)
Päiväkodinjohtaja: Jaana Fält, p. 044 511 8336 (1.6. alkaen)
Päiväkodinjohtaja: Eila Arffman, p. 044 511 8647
Vakan toimistosihteeri: Sanna Turpeinen, p. 044 511 8249

Aurinkoista kesää Siikalatvan lapsiperheille!

MAASEUTUPALVELUT

Peltotukihaku 2025
Hae peltotukia Vipu-palvelussa palauttamalla peltotukien hakemus viimeistään 17.6. 
Vipu-palvelu ohjaa sinua hakemuksen täyttämisessä vaiheittain. Hakemuksen voi lähet-
tää ainoastaan sähköisesti Vipu-palvelussa. Tee peruslohkomuutokset sähköisesti Vi-
pu-palvelussa. Voit tehdä Vipu-palvelun kautta peruslohkojen jakamiset ja yhdistämiset, 
uusien lohkojen perustamiset sekä lohkon maatalouskäytöstä poistamiset.

Huolehdi myös, että toimitat hakemuksen yhteydessä liitteenä vaaditut asiakirjat haku-
ajan päättymiseen mennessä toimivaltaiselle viranomaiselle. Kaikkiin tukihakemuksel-
la ilmoitettuihin peltolohkoihin tehtävä satelliittiseuranta edellyttää ajantasaista tiedon-
vaihtoa viljelijän ja hallinnon välillä.

Yhteydenpidossa apunasi on puhelimeen asennettava Vipu-mobiili. Sovellukseen kirjau-
dutaan Vipu-palvelun tapaan pankkitunnuksilla tai mobiilivarmenteella. Satelliittien tuot-
taman kuva-aineiston avulla kasvuston kehittymistä ja viljelytoimenpiteitä seurataan ko-
ko kasvukauden ajan. Aineistosta tarkastellaan tukiehtojen täyttymistä. Voit saada sel-
vityspyynnön, jos satelliitti ei havaitse tukiehtojen täyttymistä. Selvityspyynnön saatua-
si voit joko korjata hakemustasi vastaamaan tilannetta lohkolla tai todentaa valokuvan 
avulla, että olet viljellyt lohkolla ehtojen mukaisesti. Vipu-mobiilin avulla voit ottaa paik-
kaan sidotun kuvan lohkosta ja lähettää sen hallinnolle. Hakuohjeet ja tukiehdot löytyvät 
Ruokaviraston nettisivuilta.

Uutta vipu-palveluun tunnistauduttaessa
Tuenhakijalle ehdotetaan 12.5.2025 alkaen Suomi.fi-viestien käyttöönottoa, kun hän tun-
nistautuu Vipu-palveluun. Ehdotus näytetään viranomaisten asiointipalveluissa kaikille täy-
si-ikäisille, jotka eivät vielä käytä Suomi.fi-viestejä. Suomi.fi-viestit voi ottaa käyttöön he-
ti Vipu-palveluun tunnistautumisen yhteydessä. Halutessaan tuenhakija voi ohittaa käyt-
töönoton ja jatkaa tunnistautumista normaalisti. Käyttöönoton ehdotusten tavoitteena on 
kannustaa ihmisiä siirtymään vastaanottamaan viranomaisposti ensisijaisesti sähköisesti.

Peruslohkojen hallinta
Peltotukihakemuksella ilmoitettavien lohkojen tulee olla tuenhakijan hallinnassa. Tarkis-
ta vuokrasopimusten voimassaolo ja oikeellisuus. Hallinto suosittelee kirjallisten vuokra-
sopimusten tekemistä, mutta myös suullinen sopimus on mahdollinen. Suullisen vuokra-
sopimuksen voimassaolo tarkistetaan tarvittaessa maanomistajilta.

Huolehdi rehunurmien kasvukunnosta
Jos lohkolla viljellään rehunurmea, on vaatimuksena pyrkimys korjuu- ja markkinakelpoi-
sen sadon tuottamiseen. Rehunurmen kasvuston täytyy olla perustettua heinä- ja nurmi-
rehukasvustoa, vaikka kasvusto pelkästään niitettäisiin maahan. Jos ala koostuu pääosin 
luonnonheinästä, ala ei ole rehunurmea, vaan ennemminkin luonnonhoitonurmea tai vi-
herkesantoa. Näilläkin lohkoilla vähintään puolet kasvustosta pitää olla heinä- ja nurmi-
rehukasveja, mutta luonnonheinät ovat hyväksyttäviä. Jos lohkon kasvusto ei ole mitään 
nurmi- tai heinäkasvillisuutta, vaan esimerkiksi pelkkää mesiangervoa tai horsmaa, ala ei 
ole maatalousmaata. Sellaisia aloja ei voi ilmoittaa peltotukien hakemuksessa. Kunnos-
ta lohko maatalouskäyttöön ja ilmoita tukihakemuksessa uudelleen sitten, kun se täyt-
tää vaatimukset. Korvauskelpoisuus säilyy, vaikka lohkoa ei väliaikaisesti ilmoiteta tuki-
hakemuksessa.

Sosiaalinen ehdollisuus
Vuoden 2025 alusta on tullut voimaan uusi ehdollisuuden vaatimus, sosiaalinen ehdolli-
suus. Vaatimus koskee niitä viljelijöitä ja maatalousyrityksiä, joilla on työvoimaa. Sosiaa-
linen ehdollisuus tarkoittaa tiivistetysti sitä, että työntekijöiden työturvallisuuden ja työso-
pimusten laiminlyöminen voi johtaa tukimenetyksiin. Työnantajana toimivat viljelijät voi-
vat tilata neuvontakäynnin sosiaalisesta ehdollisuudesta.

MAASEUTUPALVELUIDEN YHTEYSTIEDOT:
Äijälä Mikko, maaseutujohtaja 044 5118 335, mikko.aijala@siikalatva.fi
Alaraappana Eeva, maaseutuasiamies 044 5118 617, eeva.alaraappana@siikalatva.fi
Haapala Nina, maaseutuasiamies, 044 5118 235, nina.haapala@siikalatva.fi
Hyytinen Marita, maaseutuasiamies 044 5118 618, marita.hyytinen@siikalatva.fi
maaseutupalvelut@siikalatva.fi

KIRJASTO

Toukokuun poikkeavat aukioloajat: 
23.5. Pulkkilan ja Kestilän kirjastoissa omatoimiasiointi. 28.5. kirjastoissa asiakaspalve-
lu klo 10–14 (arkipyhän aatto). 29.–30.5. kirjastoissa omatoimiasiointi.

Kirjastojen kesän 2025 poikkeavat aukioloajat ja sulkujaksot:

Kesäkuu:
Kestilä: 3.–4.6., 10.–11.6. ja 17.–18.6. omatoimiasiointi. 19.6. asiakaspalvelu avoinna klo 
10–14 ja juhannusaattona 20.6. omatoimiasiointi. Piippola: 4.–5.6. ja 11.–12.6. omatoi-
miasiointi. 17.–22.6. asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto suljettu. Pulkkila: 5.–6.6., 12.–
13.6. ja 19.6. omatoimiasiointi. 23.–29.6. (vk 26) asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto sul-
jettu. Rantsila: 3.6. ja 10.6. omatoimiasiointi. 12.–15.6. asiakaspalvelu ja omatoimikirjas-
to suljettu. 19.6. asiakaspalvelu avoinna klo 10–14.

Heinäkuu:
Kestilä: 1.–2.7., 8.–9.7. ja 15.–16.7. omatoimiasiointi. 21.–27.7. (vk 39) asiakaspalve-
lu ja omatoimikirjasto suljettu. 3.7. omatoimikirjasto pois iltakäytöstä klo 16–21 teatte-
riesityksen vuoksi. Pulkkila: 3.–4.7., 10.–11.7. ja 17.–18.7. omatoimiasiointi. Rantsila: 
17.7. omatoimiasiointi.

Elokuu:
Pulkkila: 5.8., 12.8. ja 19.8. omatoimiasiointi. Rantsila: 6.–7.8., 13.–14.8. ja 20.–21.8. 
omatoimiasiointi. 25.–31.8. (vk 35) asiakaspalvelu ja omatoimikirjasto suljettu.
Omatoimikirjastojen sulkujen aikana: 
• kirjastojen ulkopalautusluukut ovat pois käytöstä. Älkää avatko suljettuja luukkuja itse 
tai palauttako niihin lainoja väkisin. Vaurioituneet aineistot tulee asiakkaan aina korvata 
kirjastolle. Kirjastojen sulkujaksoille ei kohdennu lainojen eräpäiviä eikä asiakkaille ker-
ry niiden ajalta muistutusmaksuja. 
• Rantsilassa itsepalveluautomaatti on pois käytöstä ti 12.6. klo 18 - ma 16.6. klo 10 vä-
lisen ajan. Piippolassa itsepalveluautomaatti on pois käytöstä ma 16.6. klo 16 alkaen. 
Oman lähikirjaston sulun aikana asiakaspalvelun tavoittaa avoinna olevista kirjastoista 
niiden asiakaspalveluaikoina sähköpostitse tai puhelimitse.

Kirjastoissa tapahtuu:
Kesän poistokirjamyynti alkaa kaikissa kirjastoissa viikolla 23. 
Kaikki poistetut aineistot 10 senttiä/kappale.
Piippolan kirjasto ja Pentti Haanpään museo ovat avoinna 
Piippola-päivien la 12.7. toritapahtuman ajan klo 11–14.
Kirjafoorumi kokoontuu Rantsilan kirjastossa Rantsila-päivien ti 15.7. klo 18.
Satutunnit jatkuvat syksyllä Piippolan kirjastossa klo 9:30 
kuun ensimmäisenä torstaina: 4.9., 2.10., 6.11. ja 4.12.
Kurkkaa myös tapahtumakalenteri!

Seuraa tiedotusta: siikalatva.fi/vapaa-aika/kirjastopalvelut, verkkokirjastossa:  
joki.finna.fi tai somessa Facebook: @Siikalatvan kirjasto- ja kulttuuripalvelut & 
Instagram: @siikalatvankirjastojakulttuuri 

Siikalatvan heinäkuiset pitäjäpäivät tulee taas!

Lauantaisten toritapahtumien paikkavaraukset:
5.7. Kestilä p.0504113829, Eläkeliiton Kestilän yhdistys
12.7. Piippola p.0415068699, Piippolan Nuorisoseura ark. 9–15
20.7. Rantsila p. 0452315569, Rantsilan Akkakerho
26.7. Pulkkila p. 0503440533, Siikalatvan yrittäjät ry

Millaista työtä tekee perinnetoimikunta?
Entä kuinka moneen palvelupyyntöön
teknisissä palveluissa vastattiin viime vuonna? 

Lue kunnan blogia, niin tiedät!

Blogi löytyy osoitteesta siikalatva.fi/siikalatvan-uutiset



	 Siikalatvan Kuntatiedote 5/2025 Siikalatvan Kuntatiedote 5/202521.5.202521.5.2025 3

LIIKUNTA

Koko perheen kevätkarkelot Piippolan kirjastossa
perjantaina 23.5. klo 13–18!
Ohjelmassa: – Katuliiduilla taiteilua ja saippuakuplien puhaltelua – Kukkien istutus-
ta kotiin viemisiksi – Satukilpailu, osallistujien kesken arvotaan palkinto – Lautapeli-
piste – Seurakunnan askartelupiste – Lelunäyttely – Kirjaston irtokarkkibuffet – Satu-
tuokioita ja leikkiparkki – Kylyn koko perheen kirjainsuunnistus kirjaston ja Könkkölän 
pihapiirissä: Apua! Kelpo-Waarilta on kadonneet kirjaimet kummallisesti. Tule autta-
maan Waaria! Löydätköhän kaikki – ja ratkaiset arvoituksen! – Kylyn kirjastokahvilasta 
kahvia, mehua ja pientä purtavaa – Musiikkia: Irene Entchev esiintyy klo 14:00 ja 15:00 
– Aakkostäti esiintyy klo 16:00 ja 17:00

Kesäkerhotoimintaa 
Järjestämme opetuspalveluiden kanssa kesäkerhotoimintaa kesälomien alettua 1.–3. 
luokkalaisille tytöille ja pojille (s. 2015–2017). Kerhossa liikutaan, leikitään, askarrel-
laan ja puuhaillaan yhdessä kavereiden kanssa. Mukaan tarvitset myös omat eväät. Il-
moittautua voi viikoksi tai kahdeksi viikoksi.

Kerhojen ajankohdat ja kerhopaikat ovat seuraavat (muutokset mahdollisia): – Kestilä: 
2.–6.6.2025 ja 9.–13.6.2025 klo 10–13, Kestilän peruskoulu ja nuorisotila – Piippola: 
2.–6.6.2025 ja 9.–13.6.2025 klo 10–13, Pentti Haanpään koulu – Pulkkila: 2.–6.6.2025 
ja 9.–13.6.2025 klo 10–13, Mäkelän talo – Rantsila: 2.–6.6.2025 ja 9.–13.6.2025 klo 
10–13, Aleksanterin koulu.

Osallistumismaksu 5 € /viikko, maksetaan paikan päällä. Ilmoittautumiset 26.5. men-
nessä Siikalatvan kunnan nettisivujen kautta. Yhteyshenkilö Sinikka Lehtosaari p. 044–
5118 672 / sinikka.lehtosaari@siikalatva.fi

Jalkapallokouluun 2025 ilmoittautuminen on käynnissä!
Jalkapallokoulu järjestetään tänä vuonna Pulkkilassa urheilukentällä ma–ke 2.6.–4.6. 
Jalkapallokoulu on tarkoitettu esi- ja alakouluikäisille lapsille.
Aikataulu jokaisena päivänä klo 10–15. Omatoiminen ruokatauko 11.30–12.30.
Osallistumismaksu 60 €, sisaralennus 10 €. Maksetaan käteisellä ensimmäisenä päi-
vänä 9.30 alkaen. Maksu sisältää pelipaidan, jalkapallon, tapaturmavakuutuksen tapah-
tuman ajaksi ja kolmipäiväisen ohjaustoiminnan.
Mukaan säänmukainen varustus, pelikengät (nappikset nurmella parhaat, mutta lenk-
karitkin käyvät) ja omat eväät.
Lisätietoja: Miikka Koivu 040 754 2879, miikka.koivu@kotinet.com
Ilmoittautuminen erillisellä lomakkeella, joka löytyy alla olevasta osoitteesta.

SEISKA-leiri Ristironkkelissa ke 11.6.–to 12.6.2025
Tänne vielä mahtuu mukaan! Seiska-leiri on tarkoitettu VAIN syksyllä aloittaville seis-
kaluokkalaisille. Tutustutaan uusiin luokkakavereihin luonnon keskellä ja tehdään po-
rukalla kivoja juttuja. Tämä leiri on maksuton.

Uimakoulu
5–7-vuotiaille Paskokankaan maauimalassa (Pihlaisentie 52). 7.–11.7.2025 klo 14–
14.45. Hinta 20 € / lapsi, käteismaksu paikan päällä. Uimakoulun aikana sauna on läm-
min. Ilmoittautumiset erillisellä Forms-lomakkeella, joka löytyy kunnan nettisivujen ta-
pahtumakalenterista uimakoulutapahtuman kohdalta. Lomake sulkeutuu 30.6.2025. 
Uimaopettajana toimii Sanna Toppinen.

POWER PARK -reissu to 26.6.2025.
Tapahtuma ja ilmoittautumislomake löytyy nettisivun tapahtumakalenterista.

LIIKUNTA

Kesäleirit Ristironkkelissa,Kesäleirit Ristironkkelissa,
Kangasjärvellä ja PaskokankaallaKangasjärvellä ja Paskokankaalla
Leiripäivinä askarrellaan, leikitään, uidaan,
syödään ja ulkoillaan.
Päiväleirit sisältävät ruokailun ja välipalan.
Yöleiri sisältää ruokailut kahdelle päivälle.
Osallistumismaksu päiväleirille 10 €/päivä/lapsi ja yöleirille 20 €/lapsi
(maksetaan paikan päällä).
Leireillä vierailee seurakunnan lastenohjaaja.
Ilmoittautumiset kunnan nettisivujen kautta erillisellä lomakkeella 
(löytyy Tapahtumat -kohdasta, jokainen leiri on oma tapahtuma).
•RISTIRONKKELIN päiväleiri ma 16.6. pienet (2016–2018) klo 10–16 
 TILAA ON VIELÄ!
•RISTIRONKKELIN yhden yön leiri ti 17.6.–ke 18.6. (2012–2015) klo 11–16
 MUUTAMA PAIKKA JÄLJELLÄ!
•PASKOKANKAAN päiväleiri ti 24.6. pienet (2016–2018) klo 10–15
 TILAA ON VIELÄ!
•KANGASJÄRVEN päiväleiri ke 25.6. pienet (2016–2018) klo 10–15
 TILAA ON VIELÄ!

Kuntosaliasiaa
Muistathan varmistaa, että kesän ajaksi (kesä- ja heinäkuu) kuntosalipoletissa on varmas-
ti aikaa. Teemme kirjastoihin muutamia lainattavia poletteja kuntosaleille, joten sieltä voi 
lainata oman kylän kuntosalipolettia VAIN henkilökunnan ollessa paikalla. Näin pääset ke-
sällä kuntosalille, vaikka polettia ei olekaan. Mikäli kirjastosta lainaamasi poletti menee 
hukkaan, peritään siitä normaali maksu (Jedu 12 € ja muut 10 €).
Kestilässä, Pulkkilassa ja Rantsilassa pystytään laittamaan lisäaikaa kaikille olemassa olevil-
le poleteille. Uusi poletti pitää aktivoida siinä kirkonkylässä, jonka kuntosalille haluaa mennä.
Yhteydenotto: Kestilä, Pulkkila ja Rantsila: Sinikka Lehtosaari p. 044 5118 672. Kestilä: Rei-
jo Kurkinen p. 044 5118 244. Piippola: Niina Leiviskä p. 044 7692 336. Kestilä, Pulkkila ja 
Rantsila: Sanna Toppinen p. 044 5118 339.

Kajakki- ja kanoottivuokrauksesta
Ota yhteys liikuntapalveluun (toimistoaikana; ma–to klo 8.00–15.30 ja pe klo 8.00–14.00). 
Soita p. 044 5118 339 tai laita tekstiviesti. Voit ottaa yhteyttä myös sähköpostilla sanna.
toppinen@siikalatva.fi
Yhteydenoton jälkeen sinulle kerrotaan kaluston varastointiosoite sekä avainboksin nume-
rokoodi. Kalustoa kuljetetaan itse joko omalla kuljetusvälineellä tai vuokraamallasi kulje-
tusperäkärryllä (tämä löytyy meidän kalustostamme erillistä maksua vastaan). Kajakit ja 
aukkopeitot on numeroitu: sama numero kajakissa ja aukkopeitossa kuuluvat yhteen. Al-
le 15-vuotiaiden varaus huoltajan kautta. Olethan uimataitoinen!
Tutustu liitteissä ja nettisivun oikeassa laidassa oleviin turvallisuusohjeisiin ennen vara-
usta ja lähtöä. 
Kalusto: Käytettävissä on kahdeksan kajakkiyksikköä eli näihin mahtuu yksi henkilö/kajakki.
Kaksi avokanoottia, joihin mahtuu kaksi henkilöä/kanootti. Aukkopeitot jokaiseen kajak-
kiin. Kellunta-/pelastusliivit. Kypärät (jos mennään kivisiin koskipaikkoihin).
Kuljetusperäkärry.
Mitä maksaa?
Hinta on 20 €/vrk/yksikkö (vaikka ei menisi koko vuorokautta).
Kuljetusperäkärryn hinta 20 € / kerta.
Voit maksaa kortilla kunnantalolla tai sovitusti etukäteen kunnan tilille tai e-passilla (tästä 
saat ohjeet yhteydenoton yhteydessä). Jos maksat tilille, laita maksusta kuva.
Rantsila: Sanna Toppinen p. 044 5118 339.

Kesäkuun kepeät keppijumppatuokiot: 
Ota päivämäärät ja kellonajat talteen. Huomioi, että eivät ole joka kerta samaan ai-
kaan. Paikat pysyvät samoina joka pitäjässä. ma 2.6. Kestilä urheilukenttä klo 17.00–
17.30 ti 3.6. Piippola urheilukenttä klo 17.00–17.30 ke 4.6. Pulkkila kirjaston etupiha 
klo 17.00–17.30 to 5.6. Rantsila Leijonapuisto (ROMin takana jokivarressa) klo 17.00–
17.30 ma 9.6. Kestilä klo 16.00–16.30 ma 9.6. Piippola klo 17.15–17.45 ti 10.6. Pulkki-
la klo 16.15–16.45 ti 10.6. Rantsila klo 17.30–18.00 ma 16.6. Kestilä klo 17.00–17.30 
ma 16.6. Piippola klo 18.15–18.45 to 19.6. Pulkkila klo 16.15–16.45 to 19.6. Rantsila 
klo 17.30–18.00 ma 23.6. Kestilä klo 17.00–17.30 ti 24.6. Piippola klo 17.00–17.30 ke 
25.6. Pulkkila klo 16.15–16.45 ke 25.6. Rantsila klo 17.30–18.00. Kaikki jumpat ovat 
kaikille avoimet ja maksuttomat, kepin saat ohjaajalta. Mukaan voit ottaa juomista. Oh-
jaaja Sanna Toppinen (044 5118 339).

Yleisurheilun Siikalatvacup 2025
I osakilpailu ti 10.6.2025 klo 18.00 Rantsila/Rantsilan Raikas. Lajit: T9 60 m rengas-
kiekko, P9 60 m rengaskiekko, T11 60 m korkeus, keihäs, P11 60 m korkeus, keihäs, 
T13 60 m, kiekko, keihäs, P13 60 m kiekko, keihäs, T15 100 m, kiekko, keihäs, P15 100 
m, kiekko, keihäs, N 100 m, kiekko, keihäs, M 100 m, korkeus, keihäs.

II osakilpailu ti 24.6.2025 klo 18.00 Pyhäntä/Siikalatvan Urheilijat. Lajit: T9 40 m, kor-
keus, kuula, P9 40 m, korkeus, kuula, T11 60 m, 3-loikka, kuula, P11 60 m, 3-loikka, kuu-
la, T13 60 m, korkeus, kuula, P13 60 m, korkeus, kuula, T15 100 m, korkeus, kuula, P15 
100 m, korkeus, kuula, N 100 m, kiekko, kuula, M 100 m, kiekko, kuula.

III osakilpailu ti 12.8.2025 klo 18.00 Piippola/PiTe. Palkintojen jako. Lajit: T9 600 m, 
pallo, P9 600 m, pallo, T11 600 m, pituus, P11 600 m, pituus, T13 600 m, pituus, P13 
600 m, pituus, T15 800 m, pituus, P15 800 m, pituus, N 800 m, pituus, M 800 m, pituus.

Pisteet: 1./20 p, 2./19 p, 3./18 p jne. Pisteet lasketaan kaikkien osakilpailujen perusteel-
la. Tasapistetilanteessa parempien sijoitusten määrä ratkaisee järjestyksen. Osanotto-oi-
keus vain oman sarjan lajeihin. Vähintään kahteen osakilpailuun osallistuneet palkitaan.

Siikalatvalla vietämme
UNELMIEN liikuntapäivää to 22.5.2025
teemalla Kohtauspaikkana Uljua - pyöräillen.

Kahvia, makkaraa ja mehua tarjolla osallistujille Vornan venesataman kodassa 
(Käyräkankaantie) klo 18.30–19.30 välillä. Jaamme osallistujille myös pyöräi-
lyaiheista tavaraa niin kauan kuin niitä riittää.

Rantsilasta: Rettinä Rantsila-Jylhänrannantie-Sipola-Uljua (noin 31 km) tai muu-
ta reittiä. Piippolasta: Reittinä Piippola-Pihkala-Vorna-Uljua (noin 30,5 km) tai 
Piippola-Pulkkila-Uljua (noin 27 km) tai muuta reittiä. Kestilästä: Reittinä Kesti-
lä-Pihkala-Vorna-Uljua (noin 21 km) tai muuta reittiä. Pulkkilasta: Reittinä Leh-
tolantie (soratie kääntyy vasemmalle ennen venesatamaa) - Haapavuoren tielle 
- patotietä niin kauan kun pääsee ja sitten loppumatka Uljuan tietä (noin 17 km) 
tai voit ajaa suorempaa reittiä isompia teitä kodalle.

Matkavauhdin voit päättää itse, oman kuntosi ja halusi mukaan. Pyöräilykypä-
rät päähän ja huomioliivit päälle! Pyöräilytapahtumaan osallistuvat ovat muka-
na omalla vastuulla. Suosittelemme osallistujille henkilökohtaista vakuutusta. 
Tapahtumalla on säävaraus!
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Piippolan Kyly

Pistetään haravat heilumaan! Kylänraitin siivoustalkoot 
Leikkipuiston kevättalkoot maanantaina 26.5. klo 17 
Könkkölän pihalla tarjolla talkooväelle pullakaffeet, me-
hua ja grillimakkaraa! Omat haravat mukaan!

Kestilän yhdistys ry
Toukosiunaus Pikkaraisen pellol-
la 22.5. klo 19.00 Myllyläntietä n. 
puoli kilometriä. Yhdistys tarjoaa kahvit Seurakuntako-
dilla siunauksen jälkeen. Kiitokset kerholaisille kevät-
kaudesta. Hallitus
KestiTupa avoinna perjantaisin klo 9–16, joitakin poik-
keuksia lukuun ottamatta.

Siikalatvan 
Kuuloyhdistys

Karaoke 3.6.2025 (arvonta ja kahvia) ja 17.6.2025 (kah-
via, ei arvontaa) Klo 17.00–20.00 (Seurantie 8)
Kerho Pulkkilan hiihtomajalla 14.6.2025 klo 11.00 Keit-
toruoka ja kahvi ja pulla 10 €/henk. Lopuksi pelataan 
bingoa

Pulkkilan Ponsi:
TERVETULOA KAHVAKUULAILEMAAN! PULKKILAN PE-
SÄPALLOKENTÄLLE KESKIVIIKKONA 4.6., 11.6., 18.6. 
JA 25.6. KLO 18–19 Omat kuulat mukaan! Pulkkilan 
Ponsi ry. järjestää kahvakuulajumpan ja osallistumis-
maksu on seuran jäsenille ilmainen, ei jäsenille 5 €/ker-
ta. Vetäjänä Teija Aho. Osallistujia ei ole vakuutettu jär-
jestäjän tai vetäjän taholta.
Pulkkilan urheilukentällä on mahdollisuus osallistua 
torstaina 22.5.2025 klo 18.00 Pulkkilan Ponnen järjes-
tämään COOPERIN TESTIIN. Miten tehdä Cooperin tes-
ti? 1. Lämmittele hyvin hölkkäämällä 5–10 minuuttia ja 
venyttelemällä. 2. Juokse niin nopeasti kuin pystyt 12 
minuuttia juoksuradalla. 3. Mitataan juoksemasi mat-
ka. Voit suorittaa Cooperin testin myös kävelemällä. 1. 
Lämmittele hyvin kävelemällä itsellesi sopiva matka, 
jotta saat hyvän lämmön kehoosi ja venyttele. 2. Käve-
le 12 minuuttia niin nopeasti kuin pystyt. 3. Mitataan kä-
velemäsi matka. TERVETULOA! Osallistujia ei ole vakuu-
tettu järjestäjän toimesta.

Laakkolan kyläyhdistys:
Laakkolassa avoimet kylät -tapahtumia Kylätoiminnan 
merkkipäivänä 14.6. ohjelmaa Laakkolan kylätalolla. 
Seuraa ilmoittelua kyläyhdistyksen somekanavilta, kun-
nan tapahtumakalenterista ja Siikkiksen seuratoiminta-
palstalta.

Rantsilan akkakerho:
LITKU KLEMETTI saapuu konsertoimaan Rantsilaan la 
28.6.2025 klo 19.
Litku Klemetin musiikki on omaehtoista, hauskaa ja 
koskettavaa. Kriitikoiden ja yleisön rakastama Litku Kle-
metti esiintyy Rantsilassa duona yhtyeen kitaristin Pek-
ka Tuomen kanssa.
Konserttipaikka os. Männistöntie 11 Rantsila.
Liput 20 €. Väliajalla myynnissä kahvia, pullaa ja mak-
karaa.
Lisätietoja Katariina Tenhunen 044 522 5922

Siikalatvan 4H
järjestää HYGIENIAPASSI-KOULUTUKSEN 13–28-vuo-
tiaille nuorille. Paikka: Pulkkilan hiihtomaja, Täperäntie 
116, Pulkkila Aika: 3.6.2025 klo 10.00–15.00 Hinta: Sii-
kalatvan, Haapaveden ja Kärsämäen 4H-yhdistyksen jä-
sen: 55 €, muut: 75 €. Maksu paikan päällä käteisellä. 
Tasaraha, kiitos.
Kurssin sisältö: Kurssi sisältää ennakkomateriaalin, 
koulutuksen, hygieniapassin, passin postituksen, kurssi-
kokeen ja keittolounaan. Ilmainen kokeen uusinta tarvit-
taessa. Kurssi vaatii ennakkomateriaaliin tutustumisen. 
Kouluttaja lähettää materiaalin sähköpostilla teille en-
nen kurssia. Varaudu todistamaan henkilöllisyytesi tes-
tiä varten tullessasi koulutukseen. Henkilöllisyystodis-
tukseksi hyväksytään alkuperäiset, kuvalliset ja voimas-
sa olevat asiakirjat (esim. henkilökortti, ajokortti, pas-
si, kuvallinen Kela-kortti). Ota mukaasi mustekynä (sini-
nen muste).
Sitovat ilmoittautumiset 27.5.2025 klo 16:00 mennessä. 
Min. 10 osallistujaa, jotta kurssi toteutuu.
Voit olla yhteydessä Siikalatvan 4H-yhdistykseen! Liisa 
Myller, toiminnanohjaaja 040 520 0065, siikalatva@4h.fi

Siikalatvan tapahtumat löydät myös osoitteesta: siikalatva.fi/siikalatvan-tapahtumat

Tapahtumakalenteri
JELPPIVERKON VOHVELIKAHVILA
15–28-vuotiaille nuorille Pulkkilan nuorisotiloilla 
(Mäkeläntalo, Pulkkilantie 25) torstaina 22.5. klo 
13–15. Sään salliessa myös pelaillaan pihapelejä.
ALAKOULULAISTEN DISKO Perjantaina 23.5. 
klo 17–19 Ylämäkelän monitoimitalon liikunta-
salissa Pulkkilassa. Disko on maksuton ja paikan 
päällä kioski.
YLÄKOULULAISTEN DISKO Perjantaina 23.5. 
klo 19–21 Ylämäkelän monitoimitalon liikunta-
salissa Pulkkilassa. Disko on maksuton ja paikan 
päällä kioski.
KOKO PERHEEN KEVÄTKARKELOT Piippolan kir-
jastossa perjantaina 23.5. klo 13–18!

SIIKALATVAN TOUKOTORI ohjelmallinen mark-
kinatapahtuma Pulkkilassa Rantakankaan kou-
lun alueella la 24.5.2025 klo 11.00–14.00 (Mä-
keläntie 2).
KIRJAFOORUMi kokoontuu Piippolan kirjastos-
sa ma 26.5. klo 18.
PERINNEMAALAUSTALKOOT Viitainahon mu-
seolla 12.6. klo 9 alkaen osoitteessa Iisalmen-
tie 984, 92620 Piippola. Perinteistä punamulta-
maalin keittoa ja museon päärakennuksen maa-
lausta porukalla! Talkoissa on tietysti osallis-
tujille tarjolla ruokaa ja talkookahvit! Tarjoilun 
vuoksi ilmoittautuminen 9.6. mennessä taina.
jordan@siikalatva.fi tai 044 511 8340. Tapahtu-
ma on osa Euroopan kulttuuriympäristöpäiviä.

KUTEITA JA LOIMIA Pentti Haanpään tarinoi-
ta ryyditettynä alueemme pelimannimusiikilla. 
Ohjaus ja dramatisointi Ritva Ikola. Musiikin so-
vitus ja ohjaus Nelli. Esitykset: Pe 13.6. klo 19 
Laakkolan kulttuuritalolla La 14.6. klo 14 Pulkki-
lan nuorisoseuralla Su 15.6. klo 14 ja 19 Piippo-
lan nuorisoseuralla Pääsymaksu 15 €, sis. pulla-
kahvit Paikkavaraukset: pulkkilanseura@gmail.
com tai tekstiviesti 040 557 8801.

Pulkkilan peruskoulun 
vanhempainyhdistys:
Metalliromunkeräys Vanhan lukion pihalla, Turulantie 3, 
Pulkkila 1.5.–30.6.2025
MITÄ LAVALLE SAA TUODA: • Kodin pienmetalli: tölkit, 
kattilat, pannut, metallikannet • Tyhjät ja kuivat maali-
purkit jne. • Metalliromut: polkupyörät, pellit, räystäskou-
rut, autojen metalliset osat, tikkaat, tynnyrit, aitaverkot, 
ruohonleikkurit jne. • Kodin laitteet: työkalut, pesuko-
neet, kuivausrummut, hellat, kiukaat jne.
ETHÄN TUO: • Vaarallisia jätteitä (öljyt, patterit, maalit, 
kaasupullot) • Puujätettä, muovia, huonekaluja • Elekt-
roniikkaa (kuten tv, kännykät, tietokoneen näytöt, jää-
kaapit jne.)
Isommat romut (kokonaiset autot, työkoneet jne.), ota 
yhteyttä niinaleiviska78@gmail.com

Piippolan Seudun RHY
järjestää hirvikoeammuntoja Rahka-ahon ampumara-
dalla v. 2025 seuraavasti: tiistaina 3.6. klo 17.00–19.00 
lauantaina 14.6. klo 10.00–13.00 lauantaina 12.7. klo 
10.00–13.00 tiistaina 22.7. klo 17.00–19.00 tiistaina 
5.8. klo 17.00–19.00 lauantaina 16.8. klo 10.00–13.00 
lauantaina 6.9. klo 10.00–13.00 lauantaina 20.9. klo 
10.00–13.00
Harjoitusammuntoja pidetään seuraavasti: tiistaina 
27.5. klo 17.00–19.00 torstaina 17.7. klo 17.00–19.00 
torstaina 14.8. klo 17.00–19.00 torstaina 18.9. klo 
17.00–19.00
Mahdollisista muutoksista ilmoitetaan erikseen.
Metsästäjätutkinnon koulutus pidetään viikolla 31, 
28.7.–31.7. klo 18.00 alkaen Pyhännän kunnantalon au-
ditoriossa.
Tutkinnon tentit ovat 1.8., 7.8., 12.8. ja 14.8. klo 18.00 
alkaen myös samassa paikassa.

Tontti kodillesi

YHDISTYKSET


